

Мы готовимся отметить юбилей Кузбасса. Нашей области 26 января исполняется 50 лет. Не правда ли, прекрасный повод оглянуться назад, вспомнить историю района, родного села, своей семьи?

Какими бы бурными ни были исторические события, они оставляют нам не слишком много свидетельств. Таким свидетельством былого в наших селах, пожалуй, являются памятники погибшим на фронтах Великой Отечественной войны:

Давайте посмотрим на памятник понимательнее. Он в центре села, и не заметить его просто невозможно. Не пришла ли пора подновить его? А может, надо взять в руки лопату и расчистить тропинку после снегопада?

Не забывайте о памятнике. Ходите сюда. Вспоминайте. Думайте. Стройте планы на будущее. Такая связь

Не засстет тропа?..



времен обязательно поможет пережить любое лихолетье.

На снимке: возле памятника в селе Алексеевка.
Фото А. КРАВЧЕНКО.